

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 105

Thursday, June 1, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food Safety and Inspection Service

[Docket No. 95-007N]

International Standard-Setting Activities

Correction

In notice document 95-12570 beginning on page 27250 in the issue of Tuesday, May 23, 1995, make the following corrections:

1. On page 27251, in the second column, in the seventh line from the top, "whent he" should read "when the".

2. On the same page, in the second column, in the first full paragraph, in the first line "proved" should read "provided".

3. On the same page, in the same column, in the line beginning "Appendix 2", "fo" should read "of".

4. On page 27254, in the first column, under the heading "Food Additives and Contaminants" in the sixth line from the top, "husbandry" should read "husbandry".

5. On page 27255, in the table, in the first column, under the heading "Substance" in the second line from the bottom, "Polychlorotbiphenyls" should read "Polychlorobiphenyls".

6. On page 27260, in the second column, directly above the heading "Codex Committee on Food Hygiene" add

"Responsible Agency: HHS/FDA,
USDA/FSIS
U.S. Participation: Yes"

BILLING CODE 1505-01-D

LIBRARY OF CONGRESS

Copyright Office

[Docket No. 95-5]

Request for Comments on the Waiver of Moral Rights in Visual Artworks

Correction

In notice document 95-12606 beginning on page 27329 in the issue of Tuesday, May 23, 1995, make the following corrections:

1. On page 27330, in the first column, in the ADDRESSES section, in the fifth line, remove "Office".

2. On the same page, in the same column, in the FOR ADDITIONAL INFORMATION CONTACT section, in the second line, remove "Office".

3. On page 27331, in the third column, in the first full paragraph, in the last line "repression" should read "representation".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35620; File No. SR-Amex-95-10]

Self-Regulatory Organizations; American Stock Exchange, Inc.; Order Granting Approval to Proposed Rule Change Relating to Amendments Updating Various Exchange Rules

April 18, 1995.

Correction

In notice document 95-10044 beginning on page 20130 in the issue of Monday, April 24, 1995 make the following correction:

On page 20131, in the first column, immediately preceding the file line, insert the signature line "Margaret H. McFarland, Deputy Secretary."

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Rel. No. IC-21015; 811-7133]

SSL 1993-1 Trust; Notice of Application

April 17, 1995.

Correction

In notice document 95-9985 appearing on page 20139 in the issue of Monday, April 24, 1995, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 92-AWA-6]

RIN 2120-AF02

Alteration of the Charlotte Class B Airspace Area; North Carolina

Correction

In rule document 95-11925 beginning on page 26594 in the issue of Wednesday, May 17, 1995, make the following corrections:

§71.1 [Corrected]

1. On page 26597, in the second column, in the land description, in the fifth line, "long. 80°56'06"W." should read "long. 80°57'06"W."

2. On the same page, in the third column, in the 25th line, remove the phrase "of the Charlotte VOR/DME, thence west along the 081° radial".

3. On the same page, in the same column, in the last paragraph, in the last line "seat" should read "east".

BILLING CODE 1505-01-D